

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Tyentés László Sáfárkodni, amíg a Gazda vissza nem tér Sikerre tervezve
10:45	ISTENTISZTELET	
	Hirdetések	Tálás Enikő
	Óravezető	Takácsné Darabos Judit
	Kezdő ének	„ <i>Azért, hogy oly szép a föld...</i> ” 11:1-3
	Ima	Takácsné Darabos Judit
	Szolgálat	Nagy Péter - énekszóló
	Tized- és adományok begyűjtése	
	Hálaige, hálaíma	Abaházi Enikő Fil.4:6-7
	Gyermektörténet	Szigeti Gabriella
	Szolgálat	Szilvási Enikő – cselló szóló
	Köszöntés	
	Szolgálat	Chelcea Dorin - énekszóló Döbrei Gáborné- vers Kórus
	Igeszolgálat	Bodnár János Zsid.3:1-6 „Mózes, Jézus és mi...”
	Ima	Bodnár János
	Ének	„ <i>Úr Isten, mily nagy szent neved...</i> ” 26:1-4

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BODNÁR JÁNOS

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA SÁFÁRKODNI, AMÍG A GAZDA VISSZA NEM TÉR
Óvakodjunk a kapzsáságtól!

10:45 ISTENTISZTELET STRAMSZKI ISTVÁN

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Hegyi Gabriella és családja, Hugyecz Katalin, Hunka Aranka, Illés Katalin, Illés Lyudmilla, Iordache Gabriella és családja, Jakab Emőke, Jakó Gyula és felesége, Józsa Gábor

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva

Imakérések: Kérjük a testvéreket, imádkozzunk Gábor Demeter testvérért és feleségéért, Gábor Mándráért! Vandulek Péter testvér kéri, hogy imádkozzon érte a gyülekezet! Folytassuk az imát Hunka Jánosnéért, Móricz Albertné testvérnőért, Zohán Csabáért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért

A Területről: Budapest Kőbánya – Simon László

HÍREINK

Az ADRA Alapítvány önkénteseket keres a Fővárosban, akik beteg gyermekeknek és szüleiknek segítenek eljutni gyógykezelést végző intézményekbe. Jelentkezni lehet: cd@adra.hu, telefonszám: 0630/269-5689.

Mivel Ukrajnában mind a fűtés, mind az áramellátás akadozik, így ukrán testvéreink kérésére, a Dunamelléki Egyházterület szervezésében a következő hetekben újabb segélyszállítmány indul a rászorulókhöz. Tájékoztatjuk a testvéreket, hogy gyülekezetünk 500 000 Ft-tal támogatja a szállítmányt.

Molnár András testvér ma, a délelőtti istentisztelet után az ebédlőben születésnap megemlékezést tart, melyre szeretettel meghívja a gyülekezetet.

Ma délután 16 órától az Orvosmuzeológusok Koncertje kerül megrendezésre gyülekezetünkben.

Holnap 15 órától Tesz-Vesz Gyülekezetet tartunk. Téma: Noé bárkája. Szeretettel várjuk a gyerekeket és a szülőket! **További alkalmaink: márc. 26., ápr. 30., máj.21.**

Március 4-én, szombaton a Debreceni Gyülekezetben kerül sor a Nők Nemzetközi Imanapjának megrendezésére. A konferencia vendégelőadója Karen Holford, a Transzeurópai Divízió Női szolgálatok Osztályának vezetője lesz. Az alkalom plakátja a faliújságon megtekinthető.

A Dunamelléki Egyházterület idén ősszel, **2023. október 16-23-a** között utazást szervez a Szentföldre. Bővebb információ és jelentkezés: Tóth Szilárd, +36 30 6643 296; tothszilard@adventista.hu

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



NAGYOBB DICSŐSÉGRE MÉLTATTATOTT

„Kezdetben volt az Ige, és az Ige volt az Istennél, és Isten volt az Ige. Ez kezdetben az Istennél volt. Minden ő általa lett és nála nélkül semmi sem lett, ami lett. Őbenne volt az élet, és az élet volt az emberek világossága; És a világosság a sötétségben fénylik, de a sötétség nem fogadta be azt.’ És az Ige testté lett és lakozott mi közöttünk (és láttuk az ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttjének dicsőségét), aki teljes volt kegyelemmel és igazsággal’ (Jn 1:1-5, 14).

Ez a fejezet felvázolja Krisztus munkájának jellegét és jelentőségét. A témájához értő János minden hatalmat Krisztusnak tulajdonít, és az Ő nagyszerűségéről és magasztosságáról beszél. Az értékes igazság isteni sugarait napfényként ragyogtatja. Úgy mutatja be Krisztust, mint az egyedüli közbenjárót Isten és az emberiség között.

Krisztus testtelételeének tana nagy titok, ’...mely el volt rejtve ősidők és nemzetségek óta’ (Kol 1:26). A szent élet hatalmas és mélységes titka ez. ’Az Ige testté lett, és lakozott közöttünk’ (Jn 1:14). Krisztus magára vette az emberi természetet, ami mennyei természetéhez képest alsóbbrendű volt. Semmi nem mutatja úgy Isten csodálatos leereszkedését, mint ez. Isten ’...úgy szerette a világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta...’ (Jn 3:16). János olyan egyszerűséggel beszél erről a csodálatos témáról, hogy azt mindenki megértheti, s általa világossághoz juthat.

Krisztus nem színlelte, hogy felvette az emberi természetet, hanem valóságosan felvette azt. Valóban emberi természete volt. ’Mivel tehát a gyermekek testből és vérből valók, ő is hasonlóképpen részese lett azoknak’ (Zsid 2:14). Jézus Mária fia volt, emberi leszármazás szerint Dávid magvából való. A Biblia emberként, az Ember Jézus Krisztusként beszél róla. ’Mert ez’ - írja Pál [angol ford.] – ’nagyobb dicsőségre méltattatott, mint Mózes, amennyiben a ház építőjének nagyobb a tisztessége, mint a háznak’ (Zsid 3:3).”

(Ellen G. White: Szemelvények Ellen G. White írásaiból I – Az Ige testté lett c. fejezetből)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023.FEBRUÁR 25.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„Mert ez nagyobb dicsőségre méltattatott, mint
Mózes, amennyiben a ház építőjének nagyobb a
tisztessége, mint a háznak.”**

Zsid.3:3